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               ROMÂNIA 
           JUDEŢUL OLT        
    CONSILIUL LOCAL AL    
 MUNICIPIULUI CARACAL  
                 Nr. 89/28.06.2023 
 

 
PROCES-VERBAL 

 
Încheiat astăzi 28.06.2023 la Şedinţa ordinară a Consiliului local 

 
Şedinţa a fost deschisă de domnul Rădescu Viorel Emil, secretar general al Municipiului 

Caracal, care a făcut prezenţa, arătând că sunt prezenţi 15 consilieri locali din cei 19 consilieri locali 
aleşi, domnii consilieri (Bățăgui Costel Răzvan, Calciu Titi-Horațiu, Ion Paul și Mitroi Dumitru-Liviu) 
lipsind motivat.  

Având în vedere prevederile art. 133 alin. 1, art. 134 alin. 1 lit. a, art. 137 alin. 1 din O.U.G. nr. 
57/2019 secretarul general al municipiului arată că şedinţa se poate desfăşura în condiţii legale având 
în vedere numărul consilierilor prezenţi. Şedinţa a fost convocată de Primarul Municipiului Caracal 
prin adresa nr. 38497/23.06.2023 în baza Dispoziţiei nr. 885/23.06.2023. 

Domnul secretar general, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 
29 mai 2023, procesul – verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 31 mai 2023,  
procesul – verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 08 iunie 2023, procesul – 
verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 15 iunie 2023 și procesul – verbal al 
ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 20 iunie 2023, acestea fiind aprobate în 
unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Popescu Eugen-Cătălin, dă cuvântul domnului primar 
pentru a prezenta ordinea de zi, care a fost completată. 

Domnul primar, dă citire ordinei de zi. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, cu completările ulterioare, aceasta fiind 

aprobată cu 15 voturi pentru. 
Se trece la discutarea ordinei de zi. 
Domnul consilier Stănescu Viorel Octavian nu își exercită dreptul de vot la proiectul de 

hotărâre nr. 116/23.06.2023. 
 
2.Proiect de hotărâre nr. 115/23.06.2023 referitor la aprobarea Analizei privind infrastructura 

verde-albastră din cadrul proiectului “Modernizarea peisagistică și arhitecturală a Parcului 
«Constantin Poroineanu» în vederea valorificării patrimoniului local” este prezentat de domnul 
consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate. 

Domnul primar: este ceva nou, valabil pentru proiectele din acest an, DNSH înseamnă a nu 
prejudicia în mod semnificativ mediul înconjurător, toate proiectele trebuie să cuprindă acest DNSH. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
  
3.Proiect de hotărâre nr. 116/23.06.2023 referitor la aprobarea implementării obiectivului de 

investiții ,,CENTRALE  FOTOVOLTAICE (PANOURI SOLARE) IN VEDEREA PRODUCERII 
0.673 MW ENERGIE ELECTRICA LA SC COMPANIA DE APA OLT SA” pe terenul în suprafață 
de 44.829 mp situat în municipiul Caracal, Aleea Stațiunii nr. 6, județul Olt este prezentat de domnul 
consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 14 voturi pentru. 
   
4.Proiect de hotărâre nr. 117/23.06.2023 referitor la dezmembrarea imobilului teren în 

suprafața de 3000,00 mp situat în Caracal, str. Dragoș Vodă nr. 2C, jud. Olt, înscris în Cartea Funciară 
nr. 50006 Caracal este prezentat de domnul consilier Pătran Laurențiu-Marian care arată că proiectul a 
primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 
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Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
5.Proiect de hotărâre nr. 118/23.06.2023 referitor la acordul privind prelungirea cu 90 de zile 

a perioadei în care persoana desemnată poate să exercite controlul financiar preventiv propriu la 
societatea A.D.P.P. CARACAL S.R.L. este prezentat de doamna consilier Mușat Cornelia Mariana 
care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
  
6.Proiect de hotărâre nr. 119/23.06.2023 referitor la aprobarea vânzării prin licitație publică a 

imobilului situat în Municipiul Caracal, str. Crinului nr. 2D, jud. Olt, înscris în Cartea funciară nr. 
58202 Caracal, însușirea raportului de evaluare precum și aprobarea documentației de atribuire privind 
vânzarea prin licitație publică este prezentat de doamna consilier Mușat Cornelia Mariana care arată că 
proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Cernat Costin-Șerban: propun să facă parte din comisie pe domnul consilier 
Dumitru Cristinel ca membru și pe domnul consilier Maciu Marin ca membru supleant. 

Supusă la vot propunerea, aceasta a fost votată cu 15 voturi pentru. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
7.Proiect de hotărâre nr. 120/23.06.2023 referitor la vânzarea unor locuinţe pentru tineri, 

construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situate în municipiul Caracal, Str. Vasile 
Alecsandri, nr. 76, Str. Parângului, nr. 16, bl. 10C și Bld. Nicolae Titulescu, nr. 88, către titularii 
contractelor de închiriere este prezentat de doamna consilier Mușat Cornelia Mariana care arată că 
proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, prin vot secret, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
8.Proiect de hotărâre nr. 121/23.06.2023 referitor la aprobarea listei solicitanţilor care au 

acces la locuinţe construite din fonduri ale Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe în Municipiul Caracal 
destinate închirierii, pentru tineri în vârstă de până la 35 ani, în ordinea de prioritate în soluţionarea 
cererilor de acordare a locuinţelor în anul 2023 este prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-
Costin care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
9.Proiect de hotărâre nr. 122/23.06.2023 referitor la aprobarea solicitării transmiterii unei 

suprafețe de teren CF de 507 mp ce face parte din imobilul înscris în Cartea Funciară nr. 51818 
Caracal, din patrimoniul public al statului și administrarea Ministerului Transporturilor și 
Infrastructurii Rutiere și în concesiunea CNCF ”CFR” SA în patrimoniul public al U.A.T. Municipiul 
Caracal și administrarea Consiliului Local al Municipiului Caracal este prezentat de domnul consilier 
Cernat Șerban-Costin care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul primar: acest teren se referă la str. Valter Mărăcineanu atunci când s-a făcut centura 
mică, noi am închiriat de la CFR o suprafață de o mie și ceva de metrii pătrați. Prin remăsurătoare și 
prin presiunile care s-au făcut pentru că noi plătim în fiecare lună 24 milioane chirie, a reieșit suprafața 
de 507 mp iar această suprafață va intra în patrimoniul public al Municipiului Caracal, astfel chiria s-a 
diminuat substanțial.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
10.Proiect de hotărâre nr. 123/23.06.2023 referitor la îndreptarea erorii materiale strecurată în 

cuprinsul Anexei nr. 2 la Regulamentul de organizare și functionare al Primăriei Municipiului Caracal 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Caracal nr. 30/24.02.2023 este prezentat de 
domnul consilier Cernat Șerban-Costin care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 
specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre de pe completarea ordinei de zi 
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  1.Proiect de hotărâre nr. 124/27.06.2023 referitor aprobarea cuantumului taxei speciale de 

salubrizare în municipiul Caracal începând cu data de 01.07.2023 este prezentat de doamna consilier 
Mușat Cornelia Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Vîrdol Daniel: normal ar fi fost să ne spună și ce a condus la majorarea 
acestei taxe, dacă noi nu am fi de acord ce s-ar întâmpla? Spun asta pentru că cei aproape 4 lei nu sunt 
mulți, dar procentual este vorba de o majorare de 30%, consider că ar fi fost frumos din partea lor să ne 
și explice. 

Domnul consilier Alexe Costică: ce se va întâmpla cu cei care deja au plătit gunoiul? 
Domnul secretar general: este o hotărâre care acționează pentru viitor, vor fi notificați pentru 

diferență. 
Domnul primar: în primul rând noi facem parte din această asociație și hotărârea aparține 

tuturor localităților din județul Olt pe baza unui raport îndelung dezbătut și îmi pare rău că raportul 
respectiv era bine să-l prezentăm. Este un raport făcut de specialiști în mediu, așa este, indicatorii 
aceștia programați pentru taxa respectivă din anul 2018 când s-a dat drumul la Bălteni, problema mare 
este că în acest raport, județul Olt nu se încadrează în limitele legale de colectare a deșeurilor 
reciclabile de 30%. Taxa este la nivel de județ, se aplică tuturor. Noi am luat niște măsuri, proiectul cu 
ecoinsule care probabil va fi implementat, proiectul cu aportul voluntar care este foarte important și va 
scădea procentul colectare, mai avem așa zisa fabrică de deșeuri, un proiect pe care o să-l aprobăm și o 
să-l facem din august încolo prin A.D.P.P. Caracal. Sunt cu siguranță măsuri care trebuie să le luăm, 
nu putem să ne retragem pentru că m-am gândit și la acest lucru dar nu se poate pentru că este o 
investiție foarte mare pe bani europeni, există perioadă de monitorizare care nu a fost depășită, dar 
trebuie să ne pregătim să venim cu o propunere de a transforma rampa noastră de colectare într-o 
rampă de selectare. Asta înseamnă să selectăm încă o dată gunoiul care îl strângem, este evident că 
oamenii nu au acest simț al colectării selective și nu înțeleg acest lucru, ba mai mult, sunt unii care 
contaminează și ce au selectat oamenii. Dacă sunt două pachete de deșeuri menajere băgate în 
container de reciclabil ai contaminat și nu îl va duce la reciclabil și atunci trebuie să facem noi această 
resortare. O avem în vedere și o să vină un moment în care o să vă propun acest lucru, stația de sortare 
la Caracal, ăsta este viitorul. Dacă noi vom veni cu toate aceste proiecte pe care vi le-am expus și 
inclusiv cu această stație de sortare, atunci problema poate fi rezolvată pe ani întregi.  

Domnul consilier Vîrdol Daniel: în codul fiscal se spune că taxele se stabilesc anual iar o altă 
ordonanță de urgență spune că taxele de salubrizare se pot schimba oricând? 

Domnul primar: noi am avut un conflict cu Instituția Prefectului exact pe această temă.  
Domnul secretar general: știți că am aprobat în timpul anului o taxă pentru căsuțele pe care le-

am achiziționat în cursul anului, era logic că nu puteam anticipa cumpărarea acestora. Instituția 
Prefectului a contestat hotărârea la Tribunalul Olt și le-a dat câștig de cauză și ne-a anulat hotărârea, în 
recurs la Curtea de Apel Craiova am câștigat și suntem în rejudecare la Tribunalul Olt. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
  2.Proiect de hotărâre nr. 125/27.06.2023 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
«MODERNIZARE STRADA GENERAL TELL» este prezentat de doamna consilier Mușat 
Cornelia Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul primar: noi vrem să scoatem la licitație aceste străzi, ele fac parte dintr-un pachet de 
14 străzi alături de Măceșului, Torentului și Viilor. Acum trecem în faza de aprobare a autorizațiilor, 
am mers pe două pachete, acesta este primul și probabil în august celălalt pachet cu diferența de străzi.   

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
  3.Proiect de hotărâre nr. 126/27.06.2023 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
«MODERNIZARE STRADA NICOLAE URSU HOREA» este prezentat de doamna consilier 
Mușat Cornelia Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
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 4.Proiect de hotărâre nr. 127/27.06.2023 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
„MODERNIZARE STRADA IOAN VODĂ CEL CUMPLIT” este prezentat de doamna consilier 
Mușat Cornelia Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
5.Proiect de hotărâre nr. 128/27.06.2023 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
„MODERNIZARE STRADA LĂCRĂMIOAREI” este prezentat de doamna consilier Mușat 
Cornelia Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
6.Proiect de hotărâre nr. 129/27.06.2023 referitor la aprobarea Documentației de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenții (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 
„MODERNIZARE STRADA MAIOR CRANTEA” este prezentat de doamna consilier Mușat 
Cornelia Mariana care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru. 
 
11. Informări, întrebări şi interpelări.  
Domnul primar: prezintă cele două Ordonanțe din data de 08.06.2023 referitoare la dispunerea 

controlului judiciar pentru domnul Radu Dumitru-Liviu și doamna Ionescu Mihaela în Dosarul penal 
nr. 61/P/2021. 

Domnul secretar general: conform regulamentului fiecare consilier este președinte două luni 
consecutive, urmează doamna viceprimar Samiee Marina. 

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă, domnul consilier Popescu 
Eugen-Cătălin declară închise lucrările şedinţei ordinare. 

 
 
 

         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                        SECRETAR GENERAL 
                                                                                                  AL MUNICIPIULUI CARACAL, 
 
      POPOESCU EUGEN-CĂTĂLIN                                         RĂDESCU VIOREL EMIL  
 
 
 
 
 


